

抓住暑假尾巴,去海边当个小兵

穿越“红色海岸”夏令营最后一期报名中



个子虽小,但打起仗来毫不含糊。本报记者 徐延春 摄

▲在帐篷里过一个不一样的夏令营之夜。本报记者 徐延春 摄

本报8月9日讯(记者 尹明亮) 到威海海边做个小兵,暑假快要结束,齐鲁晚报穿越“红色海岸”夏令营也将举行最后一期。从8月14日起,第四期小兵就将踏上前往威海的征程,在这个暑假里跟我们去海边当个小兵,感受一番海边生活的风情,抓紧报名吧。

在威海海边的金色沙滩上触摸海风,在农耕部落感受海边农夫的工作和生活,攀岩、真人CS、重走长征路……在这个暑假,先后三期的穿越“红色海岸”夏令营,让一批批家长见证着孩子们的成长。

在正在进行的第三期夏令营中,穿越铁索桥、海边徒步,孩子们以自己的实践庆祝着刚刚过去的建军节。一次重走长征路也让孩子们感受到作为一名军人,团队协作的重要性。

真人CS大战,当孩子们扛起冲锋枪时,一种神圣的使命感也油然而生,在枪战的硝烟里,孩子们体验着战争的残酷与无情。

告别军人生活,来到太公缘农耕部落,一场海边农夫的生活让这个农场成了孩子们的乐园。泡豆子、磨豆浆、点豆腐,在自己的劳动中,感受着食物的奇妙转化。亲自和面、做花馍馍,跟着心灵手巧的胶东阿姨,孩子们也尽情地

地发挥着自己的创造力。荡舟湖上、到水里摸鱼、点起篝火,自己做一餐丰盛的晚宴,在夏令营里,孩子们感受着自己动手劳动带来的乐趣。

在做一个演讲家的培训课上,鼓励每个孩子克服心里的畏惧,勇敢走上讲台,在众人面前献上自己的第一次演讲。在直播中,孩子演讲时稚嫩的话语每每让家长感动。

在这个暑假,穿越“红色海岸”夏令营已经进行了三期,还有最后一期可以报名。第四期夏令营将从8月14日起,到8月20日结束。

了解夏令营营员的风采和夏令营详细行程安排可用微信扫描左侧二维码。

报名价格:2680元/人,团报优惠价格2480元/人(以上价格均不含税)。

交费方式:1.提前预约,到大众传媒大厦齐鲁晚报编辑部现场交费签订入营协议;2.通过微信转账后,预约时间到齐鲁晚报编辑部另行签订协议;3.到济南高新区报名点交费,地点:高新区汇展国际花园东北塔一号楼846。

招生对象:7—16岁青少年。

报名咨询电话:18668976917,15562592448,15969678226。

校园青春创业社,新生免费大礼包

山东联通助力学子开启多彩大学生活

本报8月9日讯(见习记者 冯沛然) 随着高校开学季的到来,刚被录取的大学新生即将迎来丰富多彩的大学新生活。山东联通为学子们推出了新生免费体验大礼包,通过扫描下方二维码,新生凭借录取通知书和身份证,将可以免费体验校园产品。

此外,山东联通还有一系列优惠活动,首充话费50元得100元,充100元得220元话费的优惠资费和包含爱奇艺、滴滴打车、ofo共享单车、携程旅行等500元优惠券的大礼包,让学生在享受贴心资费套餐的同时畅享4G精彩。据悉,本次活动和首充特权全省共限20000个名额,活动将于2017年8月31日截止,请有意向的新生尽快参与。

同时,联通大学青春创业社也向所有新生敞开大门,青春创业社是为大学生搭建的社会活动平台,在这里你可进行创业、交友、商务、游戏、沙龙,同时青春创业社还可为大家提供专业化的培训指导、实习证明、优先入联通的机会。

山东圣翰财贸职业学院信息工程学院提交的2项作品全部进入决赛,作品《共享单车智能停车系统》经过层层角逐,最终荣获一等奖,作品《智能交通诱导系统》荣获三等奖。截至目前,山东圣翰财贸职业学院已连续参加8届山东省大学生机电产品创新设计竞赛,并取得了良好成绩。



山东圣翰财贸职业学院获省级大赛一等奖

本报8月9日讯(见习记者 冯沛然) 8月6日至8日,由山东省教育厅主办的“临工杯”第十四届山东省大学生机电产品创新设计大赛在临沂大学举行,山东圣翰财贸职业学院代表队荣获一等奖和三等奖各一项。

本次竞赛参赛学校达89所,预赛作品数量近5000项,参赛师生超过20000人。

弘扬传统精神 我省鲁商大学成立

本报8月9日(见习记者 冯沛然) 为让企业家更快更好融入全球华商发展潮流,我省鲁商大学启动仪式在济南举行。

鲁商大学校长石维说,孔孟思想精华滋养了一代代鲁商,也将成为鲁商大学的精神财富。华商大学校长吴坚做了主题演讲,为企业家提供了一个“抱团在一起”和“结伴走出去”的平台。截至目前,华商大学已经成立了十余所分校,金融、电影等十余所行业商学院。

前沿教育举办十六周年校庆

本报8月9日讯(见习记者 冯沛然) 日前,前沿教育十六周年校庆暨空乘专业开办十周年庆典在山东大厦举行。

在校师生和毕业生代表共同带来的诗歌、舞蹈等节目,展示了前沿的教学成果。在表演节目的同时还穿插了校园大赛颁奖、优秀航空院校推荐等环节,赢得在场领导和嘉宾的一致好评。

新东方 XDF.CN

A BETTER YOU, A BIGGER WORLD!

别犹豫!

新东方秋季课程全面报名中

中小学全科|国外考试|四六级考试|国际游学

0531
87176688